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Θέμα: Θζςεισ-προτάςεισ του υλλόγου μθ διοριςμζνων ομογενών 

εκπαιδευτικών και επιςτθμόνων τθσ Βόρειασ Ρθνανίασ Βεςτφαλίασ για 

τα ελλθνικά ςχολεία τθσ ομογζνειασ ςτο κρατίδιο τθσ Βόρειασ Ρθνανίασ 

Βεςτφαλίασ. 

Πάγιεσ κζςεισ μασ: 

 Δθμόςια και δωρεάν παιδεία με φορζα αποκλειςτικά και μόνο το 

Ελλθνικό Τπουργείο Παιδείασ. 

 

 Κατάργθςθ του απαράδεκτου νόμου 4027/2011 και ςυνζχιςθ τθσ 

λειτουργίασ των ελλθνικών ςχολείων τθσ Βόρειασ Ρθνανίασ 

Βεςτφαλίασ υπό το ςθμερινό κακεςτώσ των αμιγώσ ελλθνικών 

ςχολείων κακώσ και παράλλθλθ λειτουργία των Σμθμάτων 

Μθτρικισ Γλώςςασ (ΣΕΓ). 

 

 Ναι ςτθν αναβάκμιςθ των ςχολείων και όχι ςτθν κατάργθςι τουσ. 

 

 Διατιρθςθ του κακεςτώτοσ 3% τθσ ειςαγωγισ των μακθτών τθσ 

ομογζνειασ ςτα ανώτερα και ςτα ανώτατα εκπαιδευτικά 

ιδρφματα τθσ Ελλάδοσ. 

 

 Οι κζςεισ των εκπαιδευτικών ςτα ςχολεία τθσ ομογζνειασ να 

καλφπτονται αποκλειςτικά και μόνο από ομογενείσ 

εκπαιδευτικοφσ και εκπαιδευτικοφσ που είναι μόνιμοι κάτοικοι 

εξωτερικοφ, που είναι δίγλωςςοι και που γνωρίηουν τισ 

ιδιαιτερότθτεσ των παιδιών τθσ ομογζνειασ. τθν περίπτωςθ που 



δεν επαρκοφν ςε αρικμό τότε το υπουργείο παιδείασ να ςτζλνει 

εκπαιδευτικοφσ δίγλωςςουσ Ελλθνικά-Γερμανικά από τθν Ελλάδα. 

 

 Οι ομογενείσ εκπαιδευτικοί και οι εκπαιδευτικοί που είναι 

μόνιμοι κάτοικοι εξωτερικοφ να καλφπτουν τισ μόνιμεσ και 

διαρκείσ ανάγκεσ των εκπαιδευτικών υπθρεςιών τθσ Γερμανίασ. 

Απαιτοφμε τθν κατάργθςθ τθσ καταχρθςτικισ πρόςφατθσ 

τροπολογίασ που αξιώνει τουσ ομογενείσ εκπαιδευτικοφσ ςε 

κακεςτώσ ωρομίςκιου για ζκτακτεσ περιοδικζσ  ανάγκεσ με  

μζγιςτθ απαςχόλθςι το πολφ ενόσ ζτουσ. 

 

 Οι ομογενείσ εκπαιδευτικοί και εκπαιδευτικοί που είναι μόνιμοι 

κάτοικοι εξωτερικοφ να ζχουν το δικαίωμα ςε ςχζςθ εργαςίασ 

αορίςτου χρόνου ςτα ελλθνικά ςχολεία τθσ ομογζνειασ και τθν 

δυνατότθτα να καταλαμβάνουν διοικθτικζσ κζςεισ, όπωσ 

άλλωςτε όλοι οι εκπαιδευτικοί με τα αντίςτοιχα προςόντα. 

 

 

 

 

Με τιμι εκ μζρουσ των μελών μασ 

 

Σο Δ. του υλλόγου μθ διοριςμζνων ομογενών και επιςτθμόνων τθσ 

Βόρειασ Ρθνανίασ Βεςτφαλίασ για τθν εκπαίδευςθ των Ελλθνοπαίδων 

τθσ Γερμανίασ. 

 


